

A XI. KERÜLETI MUNKÁSTANÁCSOK HATÁROZATA:

A jelenlegi helyzetben a XI. kerület munkástanácsai az egyetlen kivezető utat abban látják, ha tovább erősítik a forradalmi munkástanácsokat, mint a magyar munkásság hatalmának ezidő szerinti egyedüli biztosítékát.

Megállapítják azonban azt is, hogy:

- 1./ a sztrájk további fenntartása azt a veszélyt rejti magában, hogy a megszálló szovjet katonai parancsnokság az üzemek élére katonai vezetőket rendel és ezzel erőszakkal megdönti a munkáshatalmat az üzemekben és megszűnik a lehetősége annak, hogy a magyar munkásság egységesen léphessen fel.
- 2./ November 12.-i határozatunkban rögzített összes követeléseinket /szovjet haderő kivonása, szabad választások, stb./ maradéktalanul fenntartjuk. Követeléseink teljesítésének egyetlen biztosítéka a sorainkból toborzandó új karhatalom /megalakítandó munkásmilícia/ mellett a munkástanácsok és a mögöttük álló dolgozók egységes cselekvésének fenyegető ereje. Azonosítjuk magunkat nemzeti függetlenségi harcunk szabadságharcosaival.
- 3./ A fentiek alapján a reális helyzetet felmérve a XI. kerület munkástanácsai elhatározták, hogy a műszaki és közlekedési lehetőségek figyelembevételével a sztrájkot ideiglenesen felfüggesztik.
- 4./ Amennyiben a Kádár kormány ígéreteit nem tartaná meg, a kormány és a mögötte álló szovjet hatalom felelősségére a munkát azonnal újra beszüntetjük.

Népünk fegyveres küzdelmében és sztrájkharcával már eddig is erejét messze felülmúló véráldozatot hozott. A világ közvéleményének hatalmas megmozdulása, a világ minden részében megnyilvánuló szimpátia-tüntetések és anyagi segítség sem tudott azonban függetlenségi harcunkban konkrét segítséget nyújtani. Tudatában vagyunk annak, hogy jelenleg csupán saját erőnkre, elsősorban a munkásság támogatását élvező forradalmi munkástanácsokra támaszkodhatunk, változatlanul bizunk azonban a világ szabad munkásságának szolidaritásában céljaink maradéktalan kiharcolásához, A harcot nem adtuk fel, csupán más eszközökkel folytatjuk.

A XI. kerületi ÜZEMEK MUNKÁSTANÁCSAI.

Budapest, 1956. november 15.



Felhasználó!

XI. 16-án elűst-  
morandó 3. elemében,

Apr. 1956/925



925/1956

R  
2

